

画家起诉拍卖公司拍赝品

揭开国内拍卖行拍假画司空见惯现状

业内人士透露，国内艺术品拍卖时有赝品出现，但作者付诸法律的并不多见，赵建成此举打破了国内拍卖行拍假画已司空见惯的现状。



赵建成手拿作品画册与拍卖公司的拍品复制品做比较。摄影 本报记者 郭建政

本报北京7月19日电(记者倪自放) 著名画家赵建成19日在北京召开新闻发布会，称北京某拍卖公司5月27日在济南举行的一场拍卖会中，有十幅署名“赵建成”的作品并非其本人所作，为假画，并将该拍卖公司起诉至北京市朝阳区人民法院。业内人士透露，国内艺术品拍卖时有赝品出现，但作者付诸法律的并不多见，赵建成此举揭开了国内拍卖行拍假画已司空见惯的现状。

赵建成表示，自己5月20日通过雅昌艺术网的拍卖预告得知，北京琴岛荣德拍卖公司成批量地上拍了10张假画，且仿制的是其创作的大师肖像系列作品，其中包括齐白石、黄宾虹、徐悲鸿等。赵建成于5月21日分别通过邮件

和电话通知北京琴岛荣德公司该部分作品为赝品，要求撤拍，直至5月27日拍卖会在济南照常进行，北京琴岛荣德公司未给予任何回应，而该部分作品在本次拍卖会上全部成交，成交金额总计30余万元。

据悉，琴岛荣德5月27日在济南拍卖的赵建成所指相关画作，来自济南一赵姓委托人，赵建成方已经申请法院追加该委托人作为被告承担侵犯著作权的连带责任。

赵建成说，由于拍卖法第61条的免责条款，当前国内的拍卖行上拍假画已司空见惯，很多买受人买到假画只能是打掉牙往肚子里咽；当代画家看到自己的赝品上拍，也多半是“敢怒不敢言”，“我这次维权是不得已而为之，因

为拍卖公司拍卖赝品已经严重影响到我的声誉。济南拍卖后，很多业内好友问我作品为何变得这么差？拍价这么低？那不是我的作品啊。”

据了解，被赵指认为赝品的一幅画在5月27日济南的拍卖会上以3万元成交，而赵同样的作品，在6月份另一场拍卖会上拍出126万的价格。赵建成代理律师李丰才表示，拍卖法第61条“拍卖人、委托人在拍卖前声明不能保证拍卖标的真伪或者品质的，不承担瑕疵担保责任”，成为部分拍卖公司拍卖赝品的借口，但本案中对方是“知假拍假”。

对于赵建成的起诉，琴岛荣德代理律师、北京方亚律师事务所的王云生律师表示，赵建成所指被拍卖的十幅画已经由拍卖公

司收回，但并不认可这十幅画是假画的指证，王云生说：“第一，字画真伪的判断目前并无特别权威的途径，一幅画作的真伪，并不是画家本人说了算，前段时间苏富比拍卖后，某个画家说其中一幅署自己名字的画是假的，后来他也改口了；第二，关于‘明知赝品还拍卖’，对方没有有力的举证。琴岛荣德方面从没有接到过对方说画作是赝品的电话，济南的拍卖，赵建成方也去人了，但并没有现场指证拍卖作品是赝品，至于他们的邮件告知，也不具法律效力。”

画家对作品真伪有无决定权？赵建成的律师李丰才给出了相反的说法，“北京市一中院刚刚做出一个类似的终审判决，认为画家对作品真伪有决定权。”

本报联合主办的济南第四届亲子剧节启动

十部亲子剧丰富儿童暑假生活

本报7月19日讯(见习记者穆静) 由本报联合中国儿童戏剧研究会、中共济南市委宣传部、济南市文化广电新闻出版局主办，济南市儿童艺术剧院、山东世博演艺经纪有限公司联合承办的“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”将于7月21日至9月9日在济南隆重举行。这是济南市继2009年、2010年、2011年成功举办三届亲子剧节后，举办的又一儿童艺术盛会。

本届亲子剧节将邀请中国儿

童艺术剧院、上海儿童艺术剧院、天津儿童艺术剧院、山东省话剧院、青岛市话剧院、七彩皮影剧团、韩国艺多等国内外艺术团体，在为期近两个月的时间里，为泉城少年儿童奉献10部风格迥异、精彩纷呈的儿童舞台艺术作品。《白雪公主》×《三只小鼠和一锅汤》《爱绿色的给力兔》×《泡泡旅行记》《小飞侠》×《阿拉丁神灯》×《海的女儿》×《西游记——狮驼岭》×《伊索寓言故事》……本届亲子剧节参演剧目可谓精彩至极，有经典童

话，也有原创作品，有改编的国外作品，也有我们的传统故事。

据了解，周末(7月21日、22日)将是亲子剧节的开幕首演，由东道主济南儿童艺术剧院奉献经典儿童剧《白雪公主》以及《三只小鼠和一锅汤》。同时，由共青团山东省委联合本报开展的“花YOUNG年华”大型公益活动将送出周六演出的50张免费票，邀请25名贫困家庭的孩子及其家长，前往位于经五路223号的宝贝剧场观看《白雪公主》。感兴趣的

市民可以拨打本报热线电话96706报名，报名儿童的家长需持低保证、失业证、残疾证等证明。此外，7月21日至9月9日亲子剧节期间的每个周末，“花YOUNG年华”都将为贫困家庭的孩子带来免费的观剧名额，欢迎市民随时关注本报预告。

本届亲子剧节您可拨打齐鲁晚报热线96706进行订票、咨询，也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多信息。

癫痫病能彻底治好吗？

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫能完全治好吗？

在过去很长一段时间内，癫痫病一直是世界性疑难病症之一，这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还是依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫病的发作，但是患者一停药，癫痫就会重新发作，这也造成了许多患者四处求医，服遍各种抗癫痫药物但病情却时好时坏，总治不好。因此，传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年，医学对癫痫病的研究有了重大突破，高科技术等新的治疗技术不断出现。

癫痫病的主要治疗方法有两类：一类是口服药物治疗，主要是控制癫痫发作；一类是手术治疗，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上治疗癫痫的病根。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的？

现代医学研究发现：癫痫病主要是由最大脑神经元通过异常放电所致。目前，医学

对癫痫病主要有两类治疗方法：一类是口服药物治疗，主要是通过手术的方法，直接清除异常放电，从根本上治疗癫痫的病根。

癫痫病的治疗有它的特殊性、唯一性和专业性。癫痫

从此不再发作。同时，配合中医中药，修复变异脑细胞并优化基因组合，使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅、免风险、治癒快、花费低、副作用少、效果显著。手术后口服口服药物、外科开颅等传统疗法有较大突破，结束了癫痫病手术从根治疗风险大、花费高、多数患者只能依靠药物长期控制、甚至终生服药的历史，使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫专科医院？

癫痫病的治疗有它的特

殊性、唯一性和专业性。癫痫

专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构，癫痫病患者只有到癫痫专科医院，才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗，得到最佳治疗效果。

特别声明：

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院，以中医坐堂治疗为主，诚信服务生命。癫痫专科医生坐诊，因材施治，自即日起至7月31日，本院由多名专家为疑难癫痫病会诊，凭身份证、学生证等有效证件，检查费优惠50%，手术费优惠10%。本院实行首诊负责制，每位就诊患者自动享受

终身免费治疗。来诊患者请带一寸照片两张，进院为患者建立治疗档案，签订治疗合同。治疗结束后，复发，手术一律不收费。此外本院在山东地区本院独家采用，其他省市不设分院。本院就诊患者多为节育或治疗时间长，来诊患者请提前3-5天电话预约，准时就诊。

济南中医癫痫病医院
康复热线：0531—
69980660/69980770
地址：济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南，凯旋新城西邻)
网址：jndbbyy.com

相约文博会
·探文博